Corrections

Federal Register

Vol. 60, No. 155

Friday, August 11, 1995

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

should read "Poly(2-8)alkylene glycol monoalkyl (C1-".
3. On the same page, in the third

- 3. On the same page, in the third column:
- a. In the second line from the top, "removed" should read "moved".
- b. In paragraph 11., in the third line, "pathalates" should read "phthalates".
- c. In paragraph 12., in the 6th line, "Tetrapropylbenzene" was misspelled; in the 7th line, "Alkly(69+)benzens" should read "Alkyl(C9+) benzenes"; and in the 13th line, "phosphate" was misspelled.
- d. In paragraph 14., in the first entry, in the first line, "Bromochlorone-thane" should read "Bromochlorome-thane".
- d. In paragraph 14., in the fourth entry, the fourth line, should read "Methoxy-1-*methyl* ethyl)-2-ethyl-6-".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Coast Guard

46 CFR Parts 30 and 150

[CGD 95-900] RIN 2115-AF07

Bulk Hazardous Materials; Correction

Correction

In rule document 95–18764 beginning on page 39267 in the issue of Wednesday, August 2, 1995, and corrected in the issue of Monday, August 7, 1995, further corrections are being made as follows:

- 1. On page 39267, in the second column, in paragraph 3., in the second line, after "column," insert "first line,".
- 2. On the same page, in the same column, in paragraph 6., in the correction to paragraph s., the fifth line

DEPARTMENT OF DEFENSE

48 CFR Part 219

Defense Federal Acquisition Regulation Supplement; Subcontracting Plans

Correction

In rule document 95–5959 beginning on page 13074 in the issue of Friday,

March 10, 1995, make the following correction

219.703 [Corrected]

On page 13075, in the second column, in section 219.703(a), in the fourth line, "Commission" should read "Committee".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF DEFENSE

48 CFR Part 227

[Defense Acquisition Circular (DAC) 91-8]

Defense Federal Acquisition Regulation Supplement; Rights in Technical Data

Correction

In rule document 95–15251 beginning on page 33464 in the issue of Wednesday, June 28, 1995, make the following corrction:

227.7103-6 [Corrected]

On page 33475, in the second column, in section 227.7103-6(b)(2), remove "Facilitated by the Government; and" BILLING CODE 1505-01-D